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Palun markige oma sugu

363 Count %
1. Mees 49 11.89%
2. Naine 363 88.11%
49
1
Mees Naine

Total: 412 Noresponse: 8 Invalid answer: 0 Mean: 1.88

Palun valige enda vanuse jargi sobiv vanuserihm

Standard Deviation: 0.32

172 Count %
143
1.0-10 3 0.72%
2.11-25 35 8.35%
? EI’ 3.26-40 143 34.13%
0-10 11-25 26-40 41-60 61-75 76+
4. 41-60 172 41.05%
5.61-75 60 14.32%
6. 76+ 6 1.43%
Total: 419 Noresponse: 1 Invalidanswer: 0 Mean: 3.64 Standard Deviation: 0.90
Elukoht
374 Count %
1. Saaremaa vald 374 89.26%
2. Muhu vald 10 2.39%
32
: 1|0 — ? 3. Muu Eesti 32 7.64%
Saaremaa vald Muhu vald Muu Eesti Vélismaa
4. Vélismaa 3 0.72%

Total: 419 Noresponse: 1 Invalid answer: 0 Mean: 1.20

Standard Deviation: 0.60
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Kui Te helistasite telefonil 112, kas hairekeskuse dispetsSer sai Teie probleemist hasti aru?

260 Count %
1. Jah 260 62.20%
129
2. Pigem jah 129 30.86%
18
| 10 1 3. Raske delda 18 4.31%
Jah Pigem jah Raske 6elda Pigem ei Ei
4. Pigem ei 10 2.39%
5.Ei 1 0.24%
Total: 418 Noresponse: 2 Invalid answer: 0 Mean: 1.48 Standard Deviation: 0.71
Kas dispetSeri kiisimused esitati Teile selgelt ning Te saite aru, miks neid kiisiti?
284 Count %
1. Jah 284 67.78%
108 2. Pigem jah 108 25.78%
. _ 1|3 1|2 2 3. Raske Selda 13 3.10%
Jah Pigem jah Raske 6elda Pigem ei Ei
4. Pigem ei 12 2.86%
5.Ei 2 0.48%
Total: 419 Noresponse: 1 Invalidanswer: 0 Mean: 1.42 Standard Deviation: 0.73
Kas kiirabi saabus Teie arvates kiiresti?
182 Count %
144
1. Jah 182 43.44%
2. Pigem jah 144 34.37%
43
34
16
: 3. Raske delda 34 8.11%
Jah Pigem jah Raske 6elda Pigem ei Ei
4. Pigem ei 43 10.26%
5.Ei 16 3.82%
Total: 419 Noresponse: 1 Invalidanswer: 0 Mean: 1.97 Standard Deviation: 1.13



Kas kiirabibrigaadi valjanagemine, aparatuur ja kiirabiauto vastab Teie ootustele sellest, kuidas peaks vélja nagema kaasaegne kiirabi?

Count %
273 273
1. Jah 273 65.31%
140
101 2. Pigem jah 101 24.16%
70 38
0 : 4 2 3. Raske Gelda 38 9.09%
Jah Pigem jah Raske 6elda Pigem ei Ei
4. Pigem ei 4 0.96%
5.Ei 2 0.48%
Total: 418 Noresponse: 2 Invalid answer: 0 Mean: 1.47 Standard Deviation: 0.74
Kas Teie arvates tegutses kiirabibrigaad operatiivselt, kindlalt ja professionaalselt?
246 Count %
246
1. Jah 246 58.71%
130 94
2. Pigem jah 94 22.43%
65 27 33 19
0 : 3. Raske delda 27 6.44%
Jah Pigem jah Raske 6elda Pigem ei Ei
4. Pigem ei 33 7.88%
5.Ei 19 4.53%
Total: 419 Noresponse: 1 Invalidanswer: 0 Mean: 1.77 Standard Deviation: 1.15
Kas brigaadijuht kuulas Teie kaebusi tahelepanelikult ja asjalikult?
253 Count %
253
1. Jah 253 60.38%
130 99
2. Pigem jah 92 21.96%
65 27 30 17
0 : 3. Raske delda 27 6.44%
Jah Pigem jah Raske 6elda Pigem ei Ei
4. Pigem ei 30 7.16%
5.Ei 17 4.06%

Total: 419 Noresponse: 1 Invalidanswer: 0 Mean: 1.73 Standard Deviation: 1.12
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Kas Teie labivaatus toimus Teie arvates piisavas mahus?

48

Raske delda

37

Pigem ei

Count %

1. Jah 224 53.46%

2. Pigem jah 94 22.43%
16 .

3. Raske delda 48 11.46%
Ei

4. Pigem ei 37 8.83%

5. Ei 16 3.82%

Total: 419 Noresponse: 1 Invalidanswer: 0 Mean: 1.87 Standard Deviation: 1.15

Kas haigus/vigastus oli diagnoositud digeaegselt ja digesti?

54

Raske delda

34

Pigem ei

Count %

1. Jah 208 50.00%

2. Pigem jah 102 24.52%
18

3. Raske delda 54 12.98%
Ei

4. Pigem ei 34 8.17%

5. Ei 18 4.33%

Total: 416 Noresponse: 4 Invalid answer: 0 Mean: 1.92 Standard Deviation: 1.16

Kas ravivotteid rakendati Teie arvates professionaalselt?

48

Raske delda

28

Pigem ei

Count %

1. Jah 237 56.83%

2. Pigem jah 84 20.14%
20

3. Raske delda 48 11.51%
Ei

4. Pigem ei 28 6.71%

5. Ei 20 4.80%

Total: 417 Noresponse: 3 Invalid answer: 0 Mean: 1.82 Standard Deviation: 1.16
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Kas Teie seisund paranes, kas abist oli kasu?

44

Raske delda

29

Pigem ei

Count %

1. Jah 235 56.35%

2. Pigem jah 79 18.94%
30

3. Raske delda 44 10.55%
Ei

4. Pigem ei 29 6.95%

5. Ei 30 7.19%

Total: 417 Noresponse: 3 Invalid answer: 0 Mean: 1.90

Kas brigaadijuhi selgitused diagnoosi ja ravi kohta esitati arusaadavalt ja piisavas mahus?

235
79
I
Jah Pigem jah
224
102
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Jah Pigem jah

40

Raske delda

32

Pigem ei

Standard Deviation: 1.26

Count %

1. Jah 224 53.59%

2. Pigem jah 102 24.40%
20

3. Raske delda 40 9.57%
Ei

4. Pigem ei 32 7.66%

5. Ei 20 4.78%

Total: 418 Noresponse: 2 Invalid answer: 0 Mean: 1.86

Standard Deviation: 1.16



